



В Республике Хакасия одной из врачей ГБУЗ «Клинический родильный дом города Абакана» предъявлено обвинение в причинении роженице смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту гибели 34-летней жительницы Аскизского района Светланы Мокиной и ее ребенка во время родов в «Клиническом родильном доме города Абакана». Одной из врачей, участвовавших в наблюдении и ведении Светланы Мокиной в родах, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как сообщалось ранее, роженица состояла на учете по беременности в МУЗ «Вершино-Тейская больница». В связи с удаленностью поселка, где проживали супруги, они приняли решение о родах в городе Абакане. 20 июня 2014 года потерпевшая, находясь на последнем месяце беременности, поступила в родильный дом города Абакана, где находилась до начала родов. В ночь с 1 на 2 июля 2014 года женщина и ее ребенок скончались при родах.

Обвиняемая виновной себя не признала и от дачи показаний отказалась. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/908530>